

Si attesta che il presente atto è stato affisso all'Albo Bretorio on-line dal 04/02/2019 al 19/02/2019

L'incaricato della pubblicazione GUGLIELMO FRIZZI

## COMUNE DI STRIANO

Città Metropolitana di Napoli) Via Sarno, 80040 Striano

Tel. 081.8276202 - Fax 081 8276103 - P.I. 01254261215 C.F. 01226000634

Ufficio Personale

Decreto n. 8 del

Prot. n. 1507del ....

Oggetto: Nomina del Responsabile del Servizio AA.GG. quale rappresentante del Comune di Striano nella Commissione Mensa da costituirsi ai sensi e per gli effetti del Regolamento Comunale del servizio di refezione scolastica e della Commissione Mensa

## IL SINDACO

**Premesso che** con delibera di C.C. n. 17 del 12/04/2018 è stato approvato il Regolamento Comunale che disciplina il servizio di refezione scolastica e la Commissione Mensa;

Richiamato l'art. 12, comma 1, del Regolamento citato secondo cui è membro della Commissione mensa un rappresentante del Comune di Striano individuato dal Sindaco tra i dipendenti comunali assegnati al Servizio Affari Generali;

Considerato il Responsabile del Servizio Affari Generali, dott.ssa Maria Antignani, il dipendente assegnato al Servizio Affari Generali in possesso di conoscenze e competenze adeguate a ricoprire il ruolo di rappresentante del Comune di Striano nell'ambito della Commissione mensa da costituire in conformità al Regolamento citato;

Ritenuto di individuare il Responsabile del Servizio Affari Generali, dott.ssa Maria Antignani, quale rappresentante del Comune di Striano nell'ambito della Commissione mensa da costituire in conformità al Regolamento citato;

Visto il Regolamento Comunale che disciplina il servizio di refezione scolastica e la Commissione Mensa ed in particolare il Titolo II rubricato "Commissione Mensa";

## **DECRETA**

per i motivi e tenuto conto dei presupposti di cui in premessa che, qui di seguito, si intendono integralmente richiamati, anche se non materialmente trascritti:

di individuare il Responsabile del Servizio Affari Generali, dott.ssa Maria Antignani, quale rappresentante del Comune di Striano nell'ambito della Commissione mensa da costituire in conformità al Regolamento Comunale che disciplina il servizio di refezione scolastica e la Commissione Mensa;

di dare atto che il presente provvedimento non comporta oneri aggiuntivi per il bilancio comunale;

di notificare il presente provvedimento all'interessata;

**di disporre** la pubblicazione del presente provvedimento all'Albo Pretorio online e nella sezione Amministrazione Trasparente in conformità al d.lgs. n. 33/2013 e ss.m. e i. Striano, 04/02/2019

IL SINDACO

Arch. Aristide Rendina

List te le Mus

Per ricezione e accettazione

dott.ssa Maria ANTIGNANI

Kara Antiquani

